



Eye Polish and Cleaner

Szemkörnyékápoló és tisztítószer

Műszaki közlemény és utasítások

A termékről: A Mount Medix szemfényesítőt és szentisztítót kifejezetten a preparálóipar számára fejlesztették ki, hogy az üveg- és polikarbonát szemek természetesnek és valóságosnak tűnjenek. Fő célja, hogy csíkozás nélkül tisztítsa meg a szemeket, hogy azok megjelenése és csillogása egy természetes szemhez hasonló legyen. A szemfényező és -tisztító carnauba viaszt is tartalmaz, akárcsak a kiváló minőségű autófényező, hogy a későbbi tisztításokat megkönnyítse, miközben megőrzi a "természetes csillogást".

Alkalmazás:

Professzionális használat - A szemfényező és -tisztító előzetesen felhordható a szemekre, mielőtt a preparátor felszerelné azokat. Ez úgy történik, hogy a szemeket egy nedvszívó párnára fektetjük, és alaposan bepárásítjuk a termékkel. Hagyja megszáradni a szemeket, és ismétlje meg a folyamatot. Két réteg után a szemeket be lehet szerelni a tartóba, és sokkal könnyebben tisztíthatók, mint a szokásos kezeletlen szemek. A legtöbb esetben a festékszóró, az agyag és a ragasztó letörölhető a tisztítószerrel megnedvesített vattapamaccsal. Miután az első tamponnal letörölte az erős maradványokat, nedvesítsen meg egy második tamponnal, és fényezze ki a szemeket a befejezéshez.

Ügyfélhasználat - A szemfényesítőt és -tisztítót a preparátumok tulajdonosai is használhatják a por, korom, füstmaradványok és egyéb nemkívánatos anyagok eltávolítására, amelyek a munkák szemére tapadhatnak. A folyamat nagyon egyszerű, először nedvesítsen meg egy vattapamacsot a tisztítószerrel, és törölje át először a szemeket, hogy eltávolítsa az erős, nem kívánt maradványokat. Nedvesítsen meg egy második vattapamacsot a termékkel, és polírozza a szemeket egy hasonlóan közeli, természetes csillogásért.

Szavatossági idő: 5 évnél hosszabb

Kapható méretek és használat:

A Mount Medix szemkörnyékápoló és -tisztító 59 ml-es és 118 ml-es flakonokban kapható, amelyekhez permetező is tartozik. Ezek 50, illetve 100 szemkészletet tisztítanak meg, a kezdeti tisztasági szinttől függően.

További információkért vagy kérdésekért forduljon a Mount Medix LLC-hez a info@mountmedix.eu címen.